
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00550
Título da Pesquisa: 
MULHER BRASILEIRA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 23/FEVEREIRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1100
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DOS 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e + anos
Total

22 2,0 2,0 2,0
197 17,9 17,9 19,9
157 14,3 14,3 34,2
281 25,5 25,5 59,7
197 17,9 17,9 77,6
246 22,4 22,4 100,0

1100 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

538 48,9 48,9 48,9
562 51,1 51,1 100,0

1100 100,0 100,0

p1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação ao futuro, o(a) sr(a) diria que está muito otimista, 
otimista, nem otimista nem pessimista, pessimista ou muito pessimista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito otimista
2 Otimista
3 Nem otimista nem 
pessimista
4 Pessimista
5 Muito pessimista
6 Não sabe/ não opinou
Total

45 4,1 4,1 4,1
432 39,3 39,3 43,4
308 28,0 28,0 71,4

213 19,4 19,4 90,7
67 6,1 6,1 96,8
35 3,2 3,2 100,0

1100 100,0 100,0
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p2 O(a) sr(a) sabe o que se comemora internacionalmente no dia 8 de março? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dia Internacional da 
Mulher
2 Outras respostas
3 Não sabe / não opinou
Total

356 32,4 32,4 32,4

36 3,3 3,3 35,6
708 64,4 64,4 100,0

1100 100,0 100,0

p3 O(a) sr(a) poderia dizer o nome de uma mulher brasileira que admira por sua liderança e 
destaque em alguma atividade, dentro ou fora da política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zélia Cardoso de Melo
2 Hebe Camargo
3 Bruna Lombardi
4 Neuza Amaral
5 Vera Fischer
6 Ruth Cardoso
7 Benedita da Silva
8 Xuxa
9 Dorotéia Werneck
10 Anita Garibaldi
11 Deyse Luce
12 Regina Duarte
13 Regina Gordilho
14 Marta Suplicy
15 Nice da Silveira
16 Maria da Conceição 
Tavares
17 Denise Frossa
18 Marilena Chauí
19 Luiza Brunet
20 Malu Mader
21 Corona
22 Tereza - esc. 
Candelária
23 Fernanda Montenegro
24 Dercy Gonçalves
25 Cidinha Campos
26 Sandra Cavalcante
27 Deolinda
28 Cláudia Raia
29 Fafá de Belém
30 Cláudia Ohana
31 Cecília Meirelles

36 3,3 3,3 3,3
22 2,0 2,0 5,3

5 ,5 ,5 5,7
1 ,1 ,1 5,8

20 1,8 1,8 7,6
34 3,1 3,1 10,7
38 3,5 3,5 14,2
30 2,7 2,7 16,9
15 1,4 1,4 18,3

1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,5

39 3,5 3,5 22,0
2 ,2 ,2 22,2

16 1,5 1,5 23,6
1 ,1 ,1 23,7
2 ,2 ,2 23,9

1 ,1 ,1 24,0
2 ,2 ,2 24,2
6 ,5 ,5 24,7
2 ,2 ,2 24,9
1 ,1 ,1 25,0
1 ,1 ,1 25,1

35 3,2 3,2 28,3
12 1,1 1,1 29,4

3 ,3 ,3 29,6
8 ,7 ,7 30,4
5 ,5 ,5 30,8

19 1,7 1,7 32,5
4 ,4 ,4 32,9
1 ,1 ,1 33,0
1 ,1 ,1 33,1
4 ,4 ,4 33,5Page 2



p3 O(a) sr(a) poderia dizer o nome de uma mulher brasileira que admira por sua liderança e 
destaque em alguma atividade, dentro ou fora da política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Tonia Carrero
33 Lucia Veríssimo
34 Cássia Kiss
35 Marília Pêra
36 Elba Ramalho
37 Lucélia Santos
38 Ângela Maria
39 Sônia Braga
40 Jandira Feghali
41 Elizabeth Savalla
42 Roberta Miranda
43 Luiza Tomé
44 Irmã Dulce
45 Perla
46 Sara Kubitschek
47 Ana Neri
48 Beth Faria
49 Tarcila do Amaral
50 Eliane B. do 
Nascimento
51 Carmem Miranda
52 Dina Sfat
53 Luiza Erundina
54 Aba Silva
55 Leila Diniz
56 Elis Regina
57 Hortência
58 Lucinha (Mãe Cazuza)
59 Magali Machado
60 Princesa Izabel
61 Célia (vereadora RJ)
62 Emilia Fernandes
63 Maite Proença
64 Ieda Crusius
65 Tereza Collor
66 Risoleta Neves
67 Maria Ester Grossi
68 Viviane Senna
69 Gloria Menezes
70 Eva Wilma
71 Maria do Carmo

4 ,4 ,4 33,5
1 ,1 ,1 33,5
1 ,1 ,1 33,6
3 ,3 ,3 33,9
3 ,3 ,3 34,2
1 ,1 ,1 34,3
3 ,3 ,3 34,5
5 ,5 ,5 35,0
2 ,2 ,2 35,2
1 ,1 ,1 35,3
6 ,5 ,5 35,8
1 ,1 ,1 35,9
4 ,4 ,4 36,3
1 ,1 ,1 36,4
5 ,5 ,5 36,8
2 ,2 ,2 37,0
2 ,2 ,2 37,2
1 ,1 ,1 37,3
1 ,1 ,1 37,4

1 ,1 ,1 37,5
1 ,1 ,1 37,5

36 3,3 3,3 40,8
1 ,1 ,1 40,9
2 ,2 ,2 41,1
3 ,3 ,3 41,4
7 ,6 ,6 42,0
1 ,1 ,1 42,1
1 ,1 ,1 42,2
3 ,3 ,3 42,5
1 ,1 ,1 42,5
1 ,1 ,1 42,6
3 ,3 ,3 42,9
7 ,6 ,6 43,5
3 ,3 ,3 43,8
1 ,1 ,1 43,9
3 ,3 ,3 44,2
1 ,1 ,1 44,3
7 ,6 ,6 44,9
3 ,3 ,3 45,2
3 ,3 ,3 45,5
1 ,1 ,1 45,5
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p3 O(a) sr(a) poderia dizer o nome de uma mulher brasileira que admira por sua liderança e 
destaque em alguma atividade, dentro ou fora da política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

72 Regina Reis
73 Ieda Maria Vargas
74 Roseane Collor
75 Adriana Esteves
76 Maria Bethania
77 Marina
78 Junia Marise
79 Ana Maria 
(apresentadora da TV)
80 Glória Pires
81 Marieta Severo
82 Mirna Esquetine
83 Sandra Starling
84 Dilma Cruz
85 Gracinha Barbosa (ex-
prefeita)
86 Angélica
87 Nana Caimi
88 Daniela Mercury
89 Yolanda Pires
90 Lídice da Mata
91 Sandra de Sá
92 Regina Casé
93 Simone
94 Zélia Gattai
95 Zulaiê Cobra
96 Rita Camata
97 Sandra Pinotti
100 Raquel de Queiroz
101 Geralda Farias
102 Fernanda Torres
103 Beth Mendes
104 Socorro Gomes
105 Rita Lee
106 Elke Maravilha
107 Marta Rocha
108 Glória Maria
109 Feldman
110 Berenice Azambuja
111 Roseli Tomeu
112 Ruth Escobar
113 Sandra Tadeu

1 ,1 ,1 45,5
1 ,1 ,1 45,6
1 ,1 ,1 45,7
2 ,2 ,2 45,9
1 ,1 ,1 46,0
1 ,1 ,1 46,1
3 ,3 ,3 46,4
1 ,1 ,1 46,5

3 ,3 ,3 46,7
1 ,1 ,1 46,8
1 ,1 ,1 46,9
1 ,1 ,1 47,0
1 ,1 ,1 47,1
1 ,1 ,1 47,2

1 ,1 ,1 47,3
1 ,1 ,1 47,4
6 ,5 ,5 47,9
1 ,1 ,1 48,0

12 1,1 1,1 49,1
1 ,1 ,1 49,2
1 ,1 ,1 49,3
2 ,2 ,2 49,5
2 ,2 ,2 49,6
1 ,1 ,1 49,7
2 ,2 ,2 49,9
1 ,1 ,1 50,0
3 ,3 ,3 50,3
3 ,3 ,3 50,5
1 ,1 ,1 50,6
1 ,1 ,1 50,7
1 ,1 ,1 50,8
1 ,1 ,1 50,9
1 ,1 ,1 51,0
2 ,2 ,2 51,2
1 ,1 ,1 51,3
1 ,1 ,1 51,4
1 ,1 ,1 51,5
1 ,1 ,1 51,5
4 ,4 ,4 51,9
1 ,1 ,1 52,0
1 ,1 ,1 52,1Page 4



p3 O(a) sr(a) poderia dizer o nome de uma mulher brasileira que admira por sua liderança e 
destaque em alguma atividade, dentro ou fora da política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

114 Olga Benário
115 Clarice Lispector
116 Isadora Ribeiro
117 Silvia Popovick
118 Renata Sorah
119 Márcia Peltier
120 Roberta Close
121 Eliana Pitman
122 Daniela Peres
123 Letícia Spiler
124 Lilian Witt Fibe
125 Clara Nunes
126 Cristiane Torloni
127 Zíbia Gasparetto
200 A Esposa
201 A mãe
202 Noiva
203 Filha
204 Nora
205 Avó
206 Neta
207 Irmã
996 Líderes da 
comunidade local
997 Outras respostas 
com menos de 1%
998 Não admira nenhuma

999 Não sabe / não opinou

Total

1 ,1 ,1 52,1
1 ,1 ,1 52,2
2 ,2 ,2 52,4
1 ,1 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,6
1 ,1 ,1 52,7
1 ,1 ,1 52,8
1 ,1 ,1 52,9
1 ,1 ,1 53,0
1 ,1 ,1 53,1
1 ,1 ,1 53,2
4 ,4 ,4 53,5
1 ,1 ,1 53,6

36 3,3 3,3 56,9
33 3,0 3,0 59,9

3 ,3 ,3 60,2
2 ,2 ,2 60,4
2 ,2 ,2 60,5
1 ,1 ,1 60,6
1 ,1 ,1 60,7
1 ,1 ,1 60,8

17 1,5 1,5 62,4

13 1,2 1,2 63,5

157 14,3 14,3 77,8

244 22,2 22,2 100,0

1100 100,0 100,0
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p4 E uma mulher de outro país, o(a) sr(a) tem admiração por alguma? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Margareth Thatcher
2 Lady Diana
3 Madre Tereza de 
Calcutá
4 Joana D'Arc
5 Sofia Loren
6 Evita Perón
7 Madona
8 Hillary Clinton
9 Indira Gandhi
10 Jane Fonda
11 Julia Roberts
12 Benazir Butto
13 Juam Baez
14 Raquel Welch
15 Jacqueline Kennedy
16 Sra. Mitterrand
17 Rainha Elizabeth
18 Trinery
19 Golda Meir
20 Wihtney Huston - 
Guarda costa
21 Jaqueline Bisset
22 Diana Ross
23 Jaqueline Kennedy
24 Violeta Chamorro
25 Sharon Stone
26 Naomi Campbell
27 Whoopi Goldberg
28 Tina Turner
29 Beth Fridman
30 Elizabeth Taylor
31 Lisa Stendjield
32 Demi Moore
33 Willy Mandela
34 Ana Imori
35 Sra. Fujimori
36 Simone de Beauvoir
37 Brigite Bardot
38 Nancy Reagan
39 Judi Foster
40 Barbara Streissand

87 7,9 7,9 7,9
77 7,0 7,0 14,9
17 1,5 1,5 16,5

2 ,2 ,2 16,6
2 ,2 ,2 16,8

13 1,2 1,2 18,0
59 5,4 5,4 23,4
10 ,9 ,9 24,3
13 1,2 1,2 25,5

2 ,2 ,2 25,6
3 ,3 ,3 25,9
2 ,2 ,2 26,1
1 ,1 ,1 26,2
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,4
2 ,2 ,2 26,5

18 1,6 1,6 28,2
1 ,1 ,1 28,3
1 ,1 ,1 28,4
8 ,7 ,7 29,1

1 ,1 ,1 29,2
5 ,5 ,5 29,6
5 ,5 ,5 30,1
1 ,1 ,1 30,2

17 1,5 1,5 31,7
1 ,1 ,1 31,8
1 ,1 ,1 31,9
7 ,6 ,6 32,5
1 ,1 ,1 32,6
4 ,4 ,4 33,0
1 ,1 ,1 33,1
3 ,3 ,3 33,4
4 ,4 ,4 33,7
1 ,1 ,1 33,8
1 ,1 ,1 33,9
2 ,2 ,2 34,1
4 ,4 ,4 34,5
1 ,1 ,1 34,5
1 ,1 ,1 34,6
2 ,2 ,2 34,8
1 ,1 ,1 34,9
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p4 E uma mulher de outro país, o(a) sr(a) tem admiração por alguma? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Coraçon Aquino
42 Michele Pfeifer
43 Ingrid Bergman
44 Mercedes Sosa
45 Claudia Cardinale
46 Gina Lollobrigida
47 Cicciolina
48 Margareth Yourcenar
49 Ema Thompson
50 Cindy Crawford
51 Shirley Mclaine
52 Imelda Marcos
53 Janis Joplin
54 Lisa Minelli
55 Tracy Champmann
56 Violeta Parro
57 Princesa Mitiko
997 Outras respostas 
com menos de 1%
998 Não admira nenhuma

999 Não sabe / não opinou

Total

1 ,1 ,1 34,9
1 ,1 ,1 35,0
2 ,2 ,2 35,2
3 ,3 ,3 35,5
1 ,1 ,1 35,5
1 ,1 ,1 35,6
1 ,1 ,1 35,7
1 ,1 ,1 35,8
1 ,1 ,1 35,9
2 ,2 ,2 36,1
1 ,1 ,1 36,2
1 ,1 ,1 36,3
1 ,1 ,1 36,4
1 ,1 ,1 36,5
1 ,1 ,1 36,5
1 ,1 ,1 36,6
1 ,1 ,1 36,7
6 ,5 ,5 37,3

302 27,5 27,5 64,7

388 35,3 35,3 100,0

1100 100,0 100,0
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p501 No dia 8 de março é comemorado o Dia Internacional da Mulher, aqui estão alguns assuntos 
que as mulheres tem discutido bastante. Na sua opinião, quais destes temas mais preocupa a 

mulher brasileira atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalização do aborto
3 Violência contra a 
mulher em casa
4 Violência e assédio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salários 
com homens
6 Ter uma profissão que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Direitos do consumidor

9 Deixar os filhos em 
casa para trabalhar fora
10 Doenças como câncer 
de mama e útero
11 Dividir tarefas 
domésticas com alguém
12 Menores de rua
13 Participação da mulher 
na política
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

63 5,7 5,7 5,7
65 5,9 5,9 11,6

177 16,1 16,1 27,7

80 7,3 7,3 35,0

58 5,3 5,3 40,3

17 1,5 1,5 41,8

180 16,4 16,4 58,2

14 1,3 1,3 59,5

136 12,4 12,4 71,8

115 10,5 10,5 82,3

14 1,3 1,3 83,5

111 10,1 10,1 93,6
46 4,2 4,2 97,8

10 ,9 ,9 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1100 100,0 100,0
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p502 No dia 8 de março é comemorado o Dia Internacional da Mulher, aqui estão alguns assuntos 
que as mulheres tem discutido bastante. Na sua opinião, quais destes temas mais preocupa a 

mulher brasileira atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalização do aborto
3 Violência contra a 
mulher em casa
4 Violência e assédio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salários 
com homens
6 Ter uma profissão que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Direitos do consumidor

9 Deixar os filhos em 
casa para trabalhar fora
10 Doenças como câncer 
de mama e útero
11 Dividir tarefas 
domésticas com alguém
12 Menores de rua
13 Participação da mulher 
na política
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

55 5,0 5,0 5,0
66 6,0 6,0 11,0

153 13,9 13,9 24,9

153 13,9 13,9 38,8

73 6,6 6,6 45,5

39 3,5 3,5 49,0

107 9,7 9,7 58,7

28 2,5 2,5 61,3

98 8,9 8,9 70,2

153 13,9 13,9 84,1

21 1,9 1,9 86,0

78 7,1 7,1 93,1
31 2,8 2,8 95,9

1 ,1 ,1 96,0
44 4,0 4,0 100,0

1100 100,0 100,0
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p503 No dia 8 de março é comemorado o Dia Internacional da Mulher, aqui estão alguns assuntos 
que as mulheres tem discutido bastante. Na sua opinião, quais destes temas mais preocupa a 

mulher brasileira atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalização do aborto
3 Violência contra a 
mulher em casa
4 Violência e assédio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salários 
com homens
6 Ter uma profissão que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Direitos do consumidor

9 Deixar os filhos em 
casa para trabalhar fora
10 Doenças como câncer 
de mama e útero
11 Dividir tarefas 
domésticas com alguém
12 Menores de rua
13 Participação da mulher 
na política
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

55 5,0 5,0 5,0
62 5,6 5,6 10,6

109 9,9 9,9 20,5

100 9,1 9,1 29,6

109 9,9 9,9 39,5

58 5,3 5,3 44,8

90 8,2 8,2 53,0

30 2,7 2,7 55,7

86 7,8 7,8 63,5

110 10,0 10,0 73,5

34 3,1 3,1 76,6

90 8,2 8,2 84,8
67 6,1 6,1 90,9

2 ,2 ,2 91,1
98 8,9 8,9 100,0

1100 100,0 100,0
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p601 Aqui está uma lista de serviços e programas públicos. Na sua opinião, quais destes são mais 
importante para as mulheres brasileiras atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento médico da 
Mulher / Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevenção de AIDS e 
doenças passadas pelo 
sexo
6 Progamas de educação 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevenção do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxílio 
para planejamento 
familiar
9 Auxílio para problemas 
na justiça (advogados, 
conselheiros)
10 Serviços de 
atendimento e proteção 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes / 
Educação para adultos
12 Assistência 
psicológica para família
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

159 14,5 14,5 14,5
111 10,1 10,1 24,5
148 13,5 13,5 38,0

83 7,5 7,5 45,5
102 9,3 9,3 54,8

48 4,4 4,4 59,2

175 15,9 15,9 75,1

106 9,6 9,6 84,7

37 3,4 3,4 88,1

21 1,9 1,9 90,0

47 4,3 4,3 94,3

43 3,9 3,9 98,2

6 ,5 ,5 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1100 100,0 100,0
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p602 Aqui está uma lista de serviços e programas públicos. Na sua opinião, quais destes são mais 
importante para as mulheres brasileiras atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento médico da 
Mulher / Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevenção de AIDS e 
doenças passadas pelo 
sexo
6 Progamas de educação 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevenção do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxílio 
para planejamento 
familiar
9 Auxílio para problemas 
na justiça (advogados, 
conselheiros)
10 Serviços de 
atendimento e proteção 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes / 
Educação para adultos
12 Assistência 
psicológica para família
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

109 9,9 9,9 9,9
124 11,3 11,3 21,2
146 13,3 13,3 34,5

96 8,7 8,7 43,2
142 12,9 12,9 56,1

77 7,0 7,0 63,1

119 10,8 10,8 73,9

81 7,4 7,4 81,3

52 4,7 4,7 86,0

29 2,6 2,6 88,6

41 3,7 3,7 92,4

38 3,5 3,5 95,8

3 ,3 ,3 96,1
43 3,9 3,9 100,0

1100 100,0 100,0
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p603 Aqui está uma lista de serviços e programas públicos. Na sua opinião, quais destes são mais 
importante para as mulheres brasileiras atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento médico da 
Mulher / Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevenção de AIDS e 
doenças passadas pelo 
sexo
6 Progamas de educação 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevenção do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxílio 
para planejamento 
familiar
9 Auxílio para problemas 
na justiça (advogados, 
conselheiros)
10 Serviços de 
atendimento e proteção 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes / 
Educação para adultos
12 Assistência 
psicológica para família
99 Não sabe / não opinou
Total

84 7,6 7,6 7,6
73 6,6 6,6 14,3

112 10,2 10,2 24,5

96 8,7 8,7 33,2
126 11,5 11,5 44,6

71 6,5 6,5 51,1

117 10,6 10,6 61,7

89 8,1 8,1 69,8

56 5,1 5,1 74,9

39 3,5 3,5 78,5

64 5,8 5,8 84,3

67 6,1 6,1 90,4

106 9,6 9,6 100,0
1100 100,0 100,0

p7 Falando de planejamento familiar. Pensando na realidade brasileira de hoje, quem o(a) sr(a) 
acha que tem mais poder na decisão sobre o número de filhos que um casal vai ter:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Na maioria das vezes a 
mulher
2 Na maioria das vezes o 
homem
3 O homem e a mulher 
iguais
4 Nenhum dos dois toma 
a decisão
5 Não sabe / não opinou
Total

300 27,3 27,3 27,3

83 7,5 7,5 34,8

665 60,5 60,5 95,3

40 3,6 3,6 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1100 100,0 100,0

Page 13



p801 Na sua opinião, quais destas é a maior dificuldade atualmente no Brasil para que os casais 
planejem o número de filhos que querem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de informação 
sobre métodos de evitar 
filhos
2 Anticoncepcionais são 
muito caros
3 Pessoas religiosas não 
querem evitar filhos
4 O homem não colabora 
com os planos da mulher

5 Pessoas tem vergonha 
de falar no assunto, de 
sexo
6 Falta de serviços 
públicos para 
esterilização
7 A proibição do aborto 
como forma de evitar 
filhos
8 O gosto do brasileiro 
por famílias grandes
9 A idéia de que os filhos 
podem trabalhar e ajudar 
em casa
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

391 35,5 35,5 35,5

46 4,2 4,2 39,7

36 3,3 3,3 43,0

151 13,7 13,7 56,7

99 9,0 9,0 65,7

122 11,1 11,1 76,8

74 6,7 6,7 83,5

48 4,4 4,4 87,9

57 5,2 5,2 93,1

50 4,5 4,5 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1100 100,0 100,0
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p802 Na sua opinião, quais destas é a maior dificuldade atualmente no Brasil para que os casais 
planejem o número de filhos que querem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de informação 
sobre métodos de evitar 
filhos
2 Anticoncepcionais são 
muito caros
3 Pessoas religiosas não 
querem evitar filhos
4 O homem não colabora 
com os planos da mulher

5 Pessoas tem vergonha 
de falar no assunto, de 
sexo
6 Falta de serviços 
públicos para 
esterilização
7 A proibição do aborto 
como forma de evitar 
filhos
8 O gosto do brasileiro 
por famílias grandes
9 A idéia de que os filhos 
podem trabalhar e ajudar 
em casa
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

175 15,9 15,9 15,9

96 8,7 8,7 24,6

96 8,7 8,7 33,4

181 16,5 16,5 49,8

123 11,2 11,2 61,0

102 9,3 9,3 70,3

68 6,2 6,2 76,5

55 5,0 5,0 81,5

52 4,7 4,7 86,2

5 ,5 ,5 86,6
147 13,4 13,4 100,0

1100 100,0 100,0
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p803 Na sua opinião, quais destas é a maior dificuldade atualmente no Brasil para que os casais 
planejem o número de filhos que querem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de informação 
sobre métodos de evitar 
filhos
2 Anticoncepcionais são 
muito caros
3 Pessoas religiosas não 
querem evitar filhos
4 O homem não colabora 
com os planos da mulher

5 Pessoas tem vergonha 
de falar no assunto, de 
sexo
6 Falta de serviços 
públicos para 
esterilização
7 A proibição do aborto 
como forma de evitar 
filhos
8 O gosto do brasileiro 
por famílias grandes
9 A idéia de que os filhos 
podem trabalhar e ajudar 
em casa
98 Nenhum desses
99 Não sabe / não opinou
Total

131 11,9 11,9 11,9

59 5,4 5,4 17,3

98 8,9 8,9 26,2

120 10,9 10,9 37,1

135 12,3 12,3 49,4

112 10,2 10,2 59,5

76 6,9 6,9 66,5

54 4,9 4,9 71,4

76 6,9 6,9 78,3

1 ,1 ,1 78,4
238 21,6 21,6 100,0

1100 100,0 100,0

p901 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e 
assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se:O aborto ser 

legalizado em qualquer situação, ou seja, a mulher decide o que quer fazer

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não em opinião / não 
opinou
Total

346 31,5 31,5 31,5
702 63,8 63,8 95,3

52 4,7 4,7 100,0

1100 100,0 100,0
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p902 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e 
assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser 

legalizado para casos onde houve violência sexual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não em opinião / não 
opinou
Total

818 74,4 74,4 74,4
223 20,3 20,3 94,6

59 5,4 5,4 100,0

1100 100,0 100,0

p903 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e 
assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser 

legalizado para mulheres que engravidam com menos de 18 anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não em opinião / não 
opinou
Total

232 21,1 21,1 21,1
794 72,2 72,2 93,3

74 6,7 6,7 100,0

1100 100,0 100,0

p904 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e 
assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser 

legalizado para mulheres maiores de 18 anos que já tem filhos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não em opinião / não 
opinou
Total

273 24,8 24,8 24,8
754 68,5 68,5 93,4

73 6,6 6,6 100,0

1100 100,0 100,0

p905 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e 
possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser legalizado 

para casos onde o feto tem um problema físico ou mental grave

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não em opinião / não 
opinou
Total

790 71,8 71,8 71,8
244 22,2 22,2 94,0

66 6,0 6,0 100,0

1100 100,0 100,0

Page 17



p1001 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pílula / medicamentos 
anticoncepcionais
2 Camisinha / preservativo

3 DIU
5 Tabelinha / controlar 
ciclo menstrual
6 Esterilização da mulher 
/ ligar trompas
8 Coito interrompido / não 
ejacular na vagina
9 Abstinência / não ter 
relações
10 Lavagem vaginal
11 Chá de ervas
30 Consciência
35 A mulher controlar seu 
fogo
997 Outras respostas 
com menos de 1%
998 Não conhece nenhum 
/ não sabe citar nenhum

999 Não em opinião / não 
opinou
Total

941 85,5 85,5 85,5

58 5,3 5,3 90,8

3 ,3 ,3 91,1
6 ,5 ,5 91,6

8 ,7 ,7 92,4

4 ,4 ,4 92,7

3 ,3 ,3 93,0

2 ,2 ,2 93,2
4 ,4 ,4 93,5
1 ,1 ,1 93,6
1 ,1 ,1 93,7

1 ,1 ,1 93,8

47 4,3 4,3 98,1

21 1,9 1,9 100,0

1100 100,0 100,0
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p1002 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pílula / medicamentos 
anticoncepcionais
2 Camisinha / preservativo

3 DIU
4 Diafragma
5 Tabelinha / controlar 
ciclo menstrual
6 Esterilização da mulher 
/ ligar trompas
7 Esterilização do homem 
/ vasectomia
8 Coito interrompido / não 
ejacular na vagina
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,7 ,9 ,9

722 65,6 80,5 81,4

81 7,4 9,0 90,4
4 ,4 ,4 90,9

48 4,4 5,4 96,2

26 2,4 2,9 99,1

6 ,5 ,7 99,8

2 ,2 ,2 100,0

897 81,5 100,0
203 18,5

1100 100,0

p1003 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Camisinha / preservativo

3 DIU
4 Diafragma
5 Tabelinha / controlar 
ciclo menstrual
6 Esterilização da mulher 
/ ligar trompas
7 Esterilização do homem 
/ vasectomia
8 Coito interrompido / não 
ejacular na vagina
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,5 ,9 ,9

286 26,0 50,4 51,3
26 2,4 4,6 55,9

147 13,4 25,9 81,8

65 5,9 11,5 93,3

21 1,9 3,7 97,0

17 1,5 3,0 100,0

567 51,5 100,0
533 48,5

1100 100,0
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p1004 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 DIU
4 Diafragma
5 Tabelinha / controlar 
ciclo menstrual
6 Esterilização da mulher 
/ ligar trompas
7 Esterilização do homem 
/ vasectomia
8 Coito interrompido / não 
ejacular na vagina
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,3 ,3
93 8,5 31,4 31,8
83 7,5 28,0 59,8

62 5,6 20,9 80,7

39 3,5 13,2 93,9

18 1,6 6,1 100,0

296 26,9 100,0
804 73,1

1100 100,0

p1005 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Tabelinha / controlar 
ciclo menstrual
6 Esterilização da mulher 
/ ligar trompas
7 Esterilização do homem 
/ vasectomia
8 Coito interrompido / não 
ejacular na vagina
Total

Omisso Sistema
Total

46 4,2 32,4 32,4

42 3,8 29,6 62,0

37 3,4 26,1 88,0

17 1,5 12,0 100,0

142 12,9 100,0
958 87,1

1100 100,0
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p11 E qual é a forma de evitar filhos que o(a) sr(a) acha melhor, se é que concorda com algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pílula / medicamentos 
anticoncepcionais
2 Camisinha / preservativo

3 DIU
4 Diafragma
5 Tabelinha / controlar 
ciclo menstrual
6 Esterilização da mulher 
/ ligar trompas
7 Esterilização do homem 
/ vasectomia
8 Coito interrompido / não 
ejacular na vagina
9 Abstinência / não ter 
relações
25 Depende do 
organismo da pessoa / o 
que melhor se adapta
35 A mulher controlar seu 
fogo
997 Outras respostas 
com menos de 1%
998 Não conhece nenhum 
/ não sabe citar nenhum

999 Não em opinião / não 
opinou
Total

Omisso Sistema
Total

465 42,3 42,3 42,3

281 25,5 25,6 67,9

42 3,8 3,8 71,7
7 ,6 ,6 72,3

48 4,4 4,4 76,7

93 8,5 8,5 85,2

37 3,4 3,4 88,5

8 ,7 ,7 89,3

8 ,7 ,7 90,0

2 ,2 ,2 90,2

1 ,1 ,1 90,3

2 ,2 ,2 90,4

33 3,0 3,0 93,4

72 6,5 6,6 100,0

1099 99,9 100,0
1 ,1

1100 100,0

p12 A Sra. alguma vez já se sentiu vítima/(o Sr. já conheceu uma mulher que se sentiu vítima) de 
algum tipo de violência ou agressão (física ou sexual) por parte de um homem, seja em casa, no 

trabalho ou na rua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não em opinião / não 
opinou
Total

234 21,3 21,3 21,3
863 78,5 78,5 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1100 100,0 100,0
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p13 Qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre a violência contra a mulher em casa, 
ou seja, mulheres que apanham do marido ou de outros homens da casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É triste mas sempre vai 
existir, é natureza 
humana
2 Vai acontecer, se os 
homens continuarem 
mandando
3 Vai diminuir, pois 
homens e mulheres estão 
lutando
4 Nenhuma delas
5 Não sabe / não opinou
Total

209 19,0 19,0 19,0

174 15,8 15,8 34,8

596 54,2 54,2 89,0

70 6,4 6,4 95,4
51 4,6 4,6 100,0

1100 100,0 100,0

p1401 Aqui estão algumas possíveis medidas que podem ser tomadas para diminuir a violência 
contra a mulher, dentro de casa. Quais são as duas delas que o(a) sr(a) acha melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar a punição 
contra homens que batem 
em mulheres
2 Aumentar o número de 
delegacias da mulher
3 Programas para auxílio 
à mulher a sair de casa se 
apanha
4 Programas de auxílio 
psicológico para os 
homens violentos
5 Combater o alcoolismo 
entre os homens
6 Nenhuma delas / outras

7 Não sabe / não opinou
Total

627 57,0 57,0 57,0

143 13,0 13,0 70,0

98 8,9 8,9 78,9

172 15,6 15,6 94,5

29 2,6 2,6 97,2

17 1,5 1,5 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1100 100,0 100,0
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p1402 Aqui estão algumas possíveis medidas que podem ser tomadas para diminuir a violência 
contra a mulher, dentro de casa. Quais são as duas delas que o(a) sr(a) acha melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1 Aumentar a punição 
contra homens que batem 
em mulheres
2 Aumentar o número de 
delegacias da mulher
3 Programas para auxílio 
à mulher a sair de casa se 
apanha
4 Programas de auxílio 
psicológico para os 
homens violentos
5 Combater o alcoolismo 
entre os homens
Total

108 9,8 9,8 9,8
4 ,4 ,4 10,2

118 10,7 10,7 20,9

83 7,5 7,5 28,5

199 18,1 18,1 46,5

588 53,5 53,5 100,0

1100 100,0 100,0

p1501 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso 
está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem 

pressionadas e constrangidas por chefes e colegas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está piorando
2 Está igual
3 Está melhorando
4 Não sabe / não opinou
Total

493 44,8 44,8 44,8
277 25,2 25,2 70,0
237 21,5 21,5 91,5

93 8,5 8,5 100,0
1100 100,0 100,0

p1502 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso 
está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem 

constrangidas por desconhecidos na rua, nos ônibus e trens

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está piorando
2 Está igual
3 Está melhorando
4 Não sabe / não opinou
Total

619 56,3 56,3 56,3
284 25,8 25,8 82,1
134 12,2 12,2 94,3

63 5,7 5,7 100,0
1100 100,0 100,0
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p1503 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso 
está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem 

violentadas por parentes e amigos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está piorando
2 Está igual
3 Está melhorando
4 Não sabe / não opinou
Total

424 38,5 38,5 38,5
335 30,5 30,5 69,0
171 15,5 15,5 84,5
170 15,5 15,5 100,0

1100 100,0 100,0

p1504 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso 
está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem 

violentadas por desconhecidos, criminosos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está piorando
2 Está igual
3 Está melhorando
4 Não sabe / não opinou
Total

690 62,7 62,7 62,7
253 23,0 23,0 85,7
108 9,8 9,8 95,5

49 4,5 4,5 100,0
1100 100,0 100,0

p1505 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso 
está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Meninas serem 

abusadas sexualmente por parentes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está piorando
2 Está igual
3 Está melhorando
4 Não sabe / não opinou
Total

559 50,8 50,8 50,8
290 26,4 26,4 77,2
135 12,3 12,3 89,5
116 10,5 10,5 100,0

1100 100,0 100,0
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p16 Pensando somente na questão do assédio sexual, isto é, mulheres se sentirem pressionadas a 
algum tipo de contato sexual com um homem, o(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acontece com qualquer 
tipo de mulher
2 Acontece mais com 
mulheres que se exibem 
fisicamente
3 Acontece mais com 
mulheres que desafiam 
os homens
4 Acontece mais com 
mulheres fracas e tímidas

5 Nenhuma destas
6 Não sabe / não opinou
Total

298 27,1 27,1 27,1

504 45,8 45,8 72,9

119 10,8 10,8 83,7

146 13,3 13,3 97,0

13 1,2 1,2 98,2
20 1,8 1,8 100,0

1100 100,0 100,0

p17 Este ano vai haver eleições para prefeito em todos os municípios brasileiros. Caso haja boas 
candidatas mulheres concorrendo para a prefeitura daqui do seu município, o(a) sr(a) acha que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria em 
uma mulher para prefeita

2 É bem provável que 
votaria para uma mulher
3 É pouco provável que 
votaria para uma mulher
4 Com certeza não votaria 
em uma mulher para 
prefeita
5 Não sabe / não opinou
Total

595 54,1 54,1 54,1

265 24,1 24,1 78,2

67 6,1 6,1 84,3

146 13,3 13,3 97,5

27 2,5 2,5 100,0
1100 100,0 100,0
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p18 E caso haja boas candidatas mulheres concorrendo para vereadoras, o(a) sr(a) acha que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria em 
uma mulher para 
vereadora
2 É bem provável que 
votaria para uma mulher
3 É pouco provável que 
votaria para uma mulher
4 Com certeza não votaria 
em uma mulher para 
vereadora
5 Não sabe / não opinou
Total

602 54,7 54,7 54,7

286 26,0 26,0 80,7

60 5,5 5,5 86,2

126 11,5 11,5 97,6

26 2,4 2,4 100,0
1100 100,0 100,0

p1901 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ser honesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

71 6,5 6,5 6,5

418 38,0 38,0 44,5

582 52,9 52,9 97,4
29 2,6 2,6 100,0

1100 100,0 100,0

p1902 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ser independente / ter idéias próprias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

323 29,4 29,4 29,4

296 26,9 26,9 56,3

470 42,7 42,7 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1100 100,0 100,0
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p1903 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Dar mais atenção aos pobres que aos ricos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

88 8,0 8,0 8,0

544 49,5 49,5 57,5

451 41,0 41,0 98,5
17 1,5 1,5 100,0

1100 100,0 100,0

p1904 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ter experiência administrativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

539 49,0 49,0 49,0

166 15,1 15,1 64,1

380 34,5 34,5 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1100 100,0 100,0

p1905 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ser firme nas suas decisões

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

344 31,3 31,3 31,3

314 28,5 28,5 59,8

422 38,4 38,4 98,2
20 1,8 1,8 100,0

1100 100,0 100,0

p1906 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ouvir o povo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

163 14,8 14,8 14,8

422 38,4 38,4 53,2

493 44,8 44,8 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1100 100,0 100,0
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p1907 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ser criativo / ter idéias novas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

199 18,1 18,1 18,1

414 37,6 37,6 55,7

470 42,7 42,7 98,5
17 1,5 1,5 100,0

1100 100,0 100,0

p1908 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ser competente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

193 17,5 17,5 17,5

230 20,9 20,9 38,5

665 60,5 60,5 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1100 100,0 100,0

p1909 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Trabalhar muito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

257 23,4 23,4 23,4

327 29,7 29,7 53,1

504 45,8 45,8 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1100 100,0 100,0

p1910 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ter coragem

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

326 29,6 29,6 29,6

309 28,1 28,1 57,7

456 41,5 41,5 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1100 100,0 100,0
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p1911 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Ter apoios políticos importantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

647 58,8 58,8 58,8

101 9,2 9,2 68,0

331 30,1 30,1 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1100 100,0 100,0

p1912 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Pensar mais nos eleitores do que em si

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

250 22,7 22,7 22,7

316 28,7 28,7 51,5

461 41,9 41,9 93,4
73 6,6 6,6 100,0

1100 100,0 100,0

p1913 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Saber lidar com inimigos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

363 33,0 33,0 33,0

307 27,9 27,9 60,9

395 35,9 35,9 96,8
35 3,2 3,2 100,0

1100 100,0 100,0

p1914 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se acha que: Separar vida particular da vida pública

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Não há diferenças
4 Não sabe / não opinou
Total

277 25,2 25,2 25,2

331 30,1 30,1 55,3

444 40,4 40,4 95,6
48 4,4 4,4 100,0

1100 100,0 100,0

Page 29



p2001 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata 
em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em uma 

mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prefeita
2 Governadora
3 Senadora
4 Deputada Federal
5 Deputada Estadual
6 Vereadora
7 Presidente
8 Nunca votou em mulher

9 Votou mas não lembra o 
cargo
10 Não sabe / não opinou
Total

223 20,3 20,3 20,3
12 1,1 1,1 21,4
50 4,5 4,5 25,9
53 4,8 4,8 30,7
27 2,5 2,5 33,2
77 7,0 7,0 40,2

1 ,1 ,1 40,3
593 53,9 53,9 94,2

53 4,8 4,8 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1100 100,0 100,0

p2002 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata 
em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em 

uma mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Governadora
3 Senadora
4 Deputada Federal
5 Deputada Estadual
6 Vereadora
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 3,7 3,7
9 ,8 11,1 14,8

26 2,4 32,1 46,9
13 1,2 16,0 63,0
30 2,7 37,0 100,0
81 7,4 100,0

1019 92,6
1100 100,0

p2003 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata 
em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em 

uma mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Senadora
4 Deputada Federal
5 Deputada Estadual
6 Vereadora
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 4,5 4,5
2 ,2 9,1 13,6
6 ,5 27,3 40,9

13 1,2 59,1 100,0
22 2,0 100,0

1078 98,0
1100 100,0
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p2004 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata 
em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em 

uma mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Deputada Estadual
6 Vereadora
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 33,3 33,3
2 ,2 66,7 100,0
3 ,3 100,0

1097 99,7
1100 100,0

p2005 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma 
candidata em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que 

cargos já votou em uma mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Vereadora
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1099 99,9
1100 100,0

p21 Atualmente, apesar de serem metade da população brasileira, muito menos de 20% dos 
concorrentes em uma eleição são mulheres. Pelo que tem visto e ouvido a respeito de política 

brasileira, o(a) sr(a) diria que daqui a quatro anos esta situação:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai mudar muito, com 
as mulheres tendo 20% 
das candidatas
2 Vai mudar um pouco, 
mas não vai chegar a 20%

3 Vai continuar como está 
ainda por muito mais 
tempo
4 Não sabe / não opinou
Total

428 38,9 38,9 38,9

319 29,0 29,0 67,9

283 25,7 25,7 93,6

70 6,4 6,4 100,0
1100 100,0 100,0
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p2201 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no 
Brasil, comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: 

Oportunidades de conseguir emprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres estão 
melhor
2 Os homens estão 
melhor
3 Os dois estão iguais
4 Não sabe / não opinou
Total

335 30,5 30,5 30,5

361 32,8 32,8 63,3

393 35,7 35,7 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1100 100,0 100,0

p2202 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no 
Brasil,  comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: 

Gostar do que faz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres estão 
melhor
2 Os homens estão 
melhor
3 Os dois estão iguais
4 Não sabe / não opinou
Total

397 36,1 36,1 36,1

168 15,3 15,3 51,4

505 45,9 45,9 97,3
30 2,7 2,7 100,0

1100 100,0 100,0

p2203 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no 
Brasil,  comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: 

Preparo para a função

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres estão 
melhor
2 Os homens estão 
melhor
3 Os dois estão iguais
4 Não sabe / não opinou
Total

221 20,1 20,1 20,1

239 21,7 21,7 41,8

618 56,2 56,2 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1100 100,0 100,0
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p2204 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no 
Brasil,  comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: 

Salários que recebem

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres estão 
melhor
2 Os homens estão 
melhor
3 Os dois estão iguais
4 Não sabe / não opinou
Total

213 19,4 19,4 19,4

560 50,9 50,9 70,3

304 27,6 27,6 97,9
23 2,1 2,1 100,0

1100 100,0 100,0

p23 Caso o(a) sr(a) fosse o dono de uma empresa e tivesse que contratar alguém para tomar conta 
da empresa e administrá-la, o(a) sr(a) preferiria contratar uma mulher, um homem ou isso seria 

totalmente indiferente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma mulher
2 Um homem
3 Totalmente indiferente
4 Não sabe / não opinou
Total

245 22,3 22,3 22,3
193 17,5 17,5 39,8
652 59,3 59,3 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1100 100,0 100,0

p24 As mulheres que trabalham fora muitas vezes se queixam de problemas que surgem na sua 
vida familiar. Qual destes problemas o(a) sr(a) acha que mais atrapalham a vida de uma mulher que 

trabalha fora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O marido que tem 
ciúmes
2 O marido não aceita a 
liberdade da mulher
3 Os filhos que sentem 
falta da mãe em casa
4 A desordem da casa / a 
falta de tempo para cuidar 
da casa
5 O medo de não educar 
os filhos direito
6 A falta de tempo para 
ficar com o marido
7 Nenhuma dessas
8 Não sabe / não opinou
Total

217 19,7 19,7 19,7

182 16,5 16,5 36,3

250 22,7 22,7 59,0

103 9,4 9,4 68,4

269 24,5 24,5 92,8

52 4,7 4,7 97,5

14 1,3 1,3 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1100 100,0 100,0
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p25 Qual dessas razões o(a) sr(a) acha mais forte para compensar as possíveis dificuldades na vida 
familiar quando a mulher trabalha fora de casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudar a manter o 
orçamento familiar
2 Independência 
financeira da mulher
3 Realização pessoal da 
mulher
4 Segurança para a 
família, caso o marido 
falte
5 Desafiar os homens
6 Educação dos filhos
98 Nenhuma
99 Não sabe / não opinou
Total

Omisso Sistema
Total

494 44,9 44,9 44,9

202 18,4 18,4 63,3

103 9,4 9,4 72,7

287 26,1 26,1 98,8

1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1099 99,9 100,0

1 ,1
1100 100,0

p26 Falando de casamento, na sua opinião os casamentos hoje em dia:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geralmente estão de 
acordo com o que a 
mulher esperava
2 Na maioria das vezes a 
mulher se decepciona
3 Na maioria das vezes 
são melhores do que a 
mulher esperava
4 Não sabe / não opinou
Total

107 9,7 9,7 9,7

819 74,5 74,5 84,2

96 8,7 8,7 92,9

78 7,1 7,1 100,0
1100 100,0 100,0

p27 E pelo que o(a) sr(a) conhece ou ouve falar, atualmente que faz mais força para manter o 
casamento quando existem problemas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A mulher
2 O homem
3 Os dois iguais/nenhum 
dos dois
4 Não sabe / não opinou
Total

644 58,5 58,5 58,5
109 9,9 9,9 68,5
325 29,5 29,5 98,0

22 2,0 2,0 100,0
1100 100,0 100,0
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p2801 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 As conquistas no 
mercado de trabalho
5 Eficiência / conquistas 
na política
7 Conquistas no esporte
10 Espírito de luta / 
ganhando espaço / 
direitos
13 Menos submissão / 
mais independência / 
liberação
15 Se valorizam mais / 
confiantes
17 Honestidade / 
sinceridade
18 Responsáveis
20 Trabalhadores / 
batalhadoras / guerreira
22 Persistentes / 
determinadas / corajosas 
/ firmes
24 É muito inteligente / 
esclarecida / capacitada
26 Criativas / jogo de 
cintura
29 Prendada / dedicada / 
caprichosa
30 Boas donas de casa / 
capacidade de 
administrar o lar
33 Dedicada à família / 
boa esposa
35 Defendem / cuida dos 
filhos / boa mãe
37 Companheira / 
amorosa / carinhosa
40 Compreensiva / 
solidária / atenciosa
45 A beleza / 
sensualidade / vaidade
70 Tem que trabalhar fora 
e só
75 São muito sofridas / 
dificuldade de alcançar 
objetivos

112 10,2 10,2 10,2

16 1,5 1,5 11,6

1 ,1 ,1 11,7
269 24,5 24,5 36,2

61 5,5 5,6 41,8

2 ,2 ,2 41,9

24 2,2 2,2 44,1

4 ,4 ,4 44,5
62 5,6 5,6 50,1

12 1,1 1,1 51,2

25 2,3 2,3 53,5

3 ,3 ,3 53,8

2 ,2 ,2 54,0

8 ,7 ,7 54,7

5 ,5 ,5 55,1

8 ,7 ,7 55,9

9 ,8 ,8 56,7

4 ,4 ,4 57,1

15 1,4 1,4 58,4

1 ,1 ,1 58,5

7 ,6 ,6 59,1

14 1,3 1,3 60,4
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p2801 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80 Possuem muitas 
virtudes / estão 
progredindo / melhorando

90 Prefiro a mulher antiga 
/ não concordo com a 
igualdade
100 Traem o homem / não 
tem moral / vadias / não 
se dão o valor
101 Se exibindo muito 
publicamente / nudez / 
liberdade sexual
102 Liberdade excessiva / 
sem responsabilidade / 
sem respeito

103 Perdidas / liberdade 
sem preparo
104 Se drogando / 
prostituindo
105 Competição / querer 
ser superior ao homem / 
humilha
107 Agressivas / 
interesseiras / invejosas / 
falsas / rancorosas
108 Mais egoístas / 
esquecendo a família
115 Devem controlar mais 
natalidade / têm muitos 
filhos
120 Aceitam menores 
salários / deveriam se 
valorizar
121 Imaturas / não estão 
preparadas
122 Inseguras / ingênuas / 
sem personalidade

123 Acomodadas / 
preguiçosas / não lutam
125 São interesseiras / 
interesse econômico nos 
homens

14 1,3 1,3 60,4

4 ,4 ,4 60,8

25 2,3 2,3 63,1

13 1,2 1,2 64,2

6 ,5 ,5 64,8

2 ,2 ,2 65,0

2 ,2 ,2 65,2

5 ,5 ,5 65,6

1 ,1 ,1 65,7

8 ,7 ,7 66,4

3 ,3 ,3 66,7

1 ,1 ,1 66,8

2 ,2 ,2 67,0

10 ,9 ,9 67,9

15 1,4 1,4 69,2

1 ,1 ,1 69,3

16 1,5 1,5 70,8
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p2801 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

127 Ainda são submissas 
/ dependentes / não 
reagem

131 Sentimentais / 
ingênuas / bobas
135 Desconfiança / 
insegurança em relação 
ao homem
136 Exigentes / implicante 
/ teimosa
137 Chatas / falam muito / 
fofoqueiras
138 Arrogantes / 
autoritárias / prepotentes

140 Falta experiência / 
precisam se unir / se 
organizar
160 Com muitos defeitos / 
mudaram para pior
200 Não são respeitadas / 
reconhecidas pela 
sociedade
201 A violência contra as 
mulheres / abusos
205 A família / os pais não 
são espaço para que haja 
igualdade
214 Há pouca 
oportunidade de trabalho 
/ bons salários
215 As dificuldades / 
barreiras que enfrentam / 
rejeição
216 Dificilmente 
conseguirão espaço igual

995 Não tem opinião 
negativa / não tem defeito

996 Outras negativas
997 Outras positivas
998 Não mudou nada
999 Não sabe / não opinou

Total

16 1,5 1,5 70,8

3 ,3 ,3 71,1

8 ,7 ,7 71,8

2 ,2 ,2 72,0

3 ,3 ,3 72,2

4 ,4 ,4 72,6

3 ,3 ,3 72,9

3 ,3 ,3 73,2

11 1,0 1,0 74,2

8 ,7 ,7 74,9

3 ,3 ,3 75,2

22 2,0 2,0 77,2

8 ,7 ,7 77,9

2 ,2 ,2 78,1

3 ,3 ,3 78,3

4 ,4 ,4 78,7
6 ,5 ,5 79,3
2 ,2 ,2 79,4

226 20,5 20,6 100,0

1099 99,9 100,0
1 ,1
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p2801 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

1 ,1
1100 100,0

p2802 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 As conquistas no 
mercado de trabalho
5 Eficiência / conquistas 
na política
10 Espírito de luta / 
ganhando espaço / 
direitos
13 Menos submissão / 
mais independência / 
liberação
15 Se valorizam mais / 
confiantes
17 Honestidade / 
sinceridade
18 Responsáveis
20 Trabalhadores / 
batalhadoras / guerreira
22 Persistentes / 
determinadas / corajosas 
/ firmes
24 É muito inteligente / 
esclarecida / capacitada
26 Criativas / jogo de 
cintura
27 Comunicativas / 
espontâneas
29 Prendada / dedicada / 
caprichosa
30 Boas donas de casa / 
capacidade de 
administrar o lar
33 Dedicada à família / 
boa esposa
35 Defendem / cuida dos 
filhos / boa mãe
37 Companheira / 
amorosa / carinhosa

43 3,9 8,3 8,3

14 1,3 2,7 10,9

46 4,2 8,8 19,8

44 4,0 8,4 28,2

3 ,3 ,6 28,8

9 ,8 1,7 30,5

3 ,3 ,6 31,1
26 2,4 5,0 36,1

16 1,5 3,1 39,2

21 1,9 4,0 43,2

3 ,3 ,6 43,8

1 ,1 ,2 44,0

1 ,1 ,2 44,1

12 1,1 2,3 46,4

11 1,0 2,1 48,6

8 ,7 1,5 50,1

13 1,2 2,5 52,6

6 ,5 1,2 53,7

Page 38



p2802 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Compreensiva / 
solidária / atenciosa
45 A beleza / 
sensualidade / vaidade
75 São muito sofridas / 
dificuldade de alcançar 
objetivos
80 Possuem muitas 
virtudes / estão 
progredindo / melhorando

100 Traem o homem / não 
tem moral / vadias / não 
se dão o valor
101 Se exibindo muito 
publicamente / nudez / 
liberdade sexual
102 Liberdade excessiva / 
sem responsabilidade / 
sem respeito

103 Perdidas / liberdade 
sem preparo
104 Se drogando / 
prostituindo
105 Competição / querer 
ser superior ao homem / 
humilha
107 Agressivas / 
interesseiras / invejosas / 
falsas / rancorosas
108 Mais egoístas / 
esquecendo a família
115 Devem controlar mais 
natalidade / têm muitos 
filhos
116 Não conseguem 
educar os filhos / 
abandonam
119 Vulgarizam algumas 
profissões
121 Imaturas / não estão 
preparadas
122 Inseguras / ingênuas / 
sem personalidade

123 Acomodadas / 
preguiçosas / não lutam

6 ,5 1,2 53,7

10 ,9 1,9 55,7

5 ,5 1,0 56,6

1 ,1 ,2 56,8

24 2,2 4,6 61,4

11 1,0 2,1 63,5

3 ,3 ,6 64,1

1 ,1 ,2 64,3

3 ,3 ,6 64,9

6 ,5 1,2 66,0

2 ,2 ,4 66,4

9 ,8 1,7 68,1

4 ,4 ,8 68,9

6 ,5 1,2 70,1

1 ,1 ,2 70,2

2 ,2 ,4 70,6

11 1,0 2,1 72,7

8 ,7 1,5 74,3

1 ,1 ,2 74,5
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p2802 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

124 Não querem trabalhar

125 São interesseiras / 
interesse econômico nos 
homens
127 Ainda são submissas 
/ dependentes / não 
reagem

129 Preguiçosas / 
relaxadas
130 Não tem 
personalidade
131 Sentimentais / 
ingênuas / bobas
132 Invejosas
133 Desonestas / falsas
135 Desconfiança / 
insegurança em relação 
ao homem
137 Chatas / falam muito / 
fofoqueiras
138 Arrogantes / 
autoritárias / prepotentes

139 Egoísta / vingativa / 
rancorosa
140 Falta experiência / 
precisam se unir / se 
organizar
200 Não são respeitadas / 
reconhecidas pela 
sociedade
201 A violência contra as 
mulheres / abusos
205 A família / os pais não 
são espaço para que haja 
igualdade
214 Há pouca 
oportunidade de trabalho 
/ bons salários
215 As dificuldades / 
barreiras que enfrentam / 
rejeição
216 Dificilmente 
conseguirão espaço igual

1 ,1 ,2 74,5

2 ,2 ,4 74,9

19 1,7 3,6 78,5

1 ,1 ,2 78,7

1 ,1 ,2 78,9

3 ,3 ,6 79,5

1 ,1 ,2 79,7
2 ,2 ,4 80,0
8 ,7 1,5 81,6

2 ,2 ,4 82,0

4 ,4 ,8 82,7

4 ,4 ,8 83,5

5 ,5 1,0 84,5

16 1,5 3,1 87,5

8 ,7 1,5 89,1

4 ,4 ,8 89,8

5 ,5 1,0 90,8

7 ,6 1,3 92,1

2 ,2 ,4 92,5

1 ,1 ,2 92,7
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p2802 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

994 Outras sobre a 
sociedade atual
995 Não tem opinião 
negativa / não tem defeito

996 Outras negativas
997 Outras positivas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,2 92,7

19 1,7 3,6 96,4

16 1,5 3,1 99,4
3 ,3 ,6 100,0

521 47,4 100,0
579 52,6

1100 100,0

p2803 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 As conquistas no 
mercado de trabalho
5 Eficiência / conquistas 
na política
7 Conquistas no esporte
10 Espírito de luta / 
ganhando espaço / 
direitos
13 Menos submissão / 
mais independência / 
liberação
15 Se valorizam mais / 
confiantes
17 Honestidade / 
sinceridade
18 Responsáveis
20 Trabalhadores / 
batalhadoras / guerreira
22 Persistentes / 
determinadas / corajosas 
/ firmes
24 É muito inteligente / 
esclarecida / capacitada
26 Criativas / jogo de 
cintura
30 Boas donas de casa / 
capacidade de 
administrar o lar

11 1,0 6,8 6,8

3 ,3 1,9 8,6

1 ,1 ,6 9,3
4 ,4 2,5 11,7

8 ,7 4,9 16,7

3 ,3 1,9 18,5

3 ,3 1,9 20,4

2 ,2 1,2 21,6
1 ,1 ,6 22,2

6 ,5 3,7 25,9

2 ,2 1,2 27,2

1 ,1 ,6 27,8

4 ,4 2,5 30,2

2 ,2 1,2 31,5
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p2803 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33 Dedicada à família / 
boa esposa
35 Defendem / cuida dos 
filhos / boa mãe
37 Companheira / 
amorosa / carinhosa
45 A beleza / 
sensualidade / vaidade
75 São muito sofridas / 
dificuldade de alcançar 
objetivos
100 Traem o homem / não 
tem moral / vadias / não 
se dão o valor
101 Se exibindo muito 
publicamente / nudez / 
liberdade sexual
104 Se drogando / 
prostituindo
105 Competição / querer 
ser superior ao homem / 
humilha
107 Agressivas / 
interesseiras / invejosas / 
falsas / rancorosas
108 Mais egoístas / 
esquecendo a família
115 Devem controlar mais 
natalidade / têm muitos 
filhos
116 Não conseguem 
educar os filhos / 
abandonam
120 Aceitam menores 
salários / deveriam se 
valorizar
123 Acomodadas / 
preguiçosas / não lutam
127 Ainda são submissas 
/ dependentes / não 
reagem

129 Preguiçosas / 
relaxadas
130 Não tem 
personalidade
131 Sentimentais / 
ingênuas / bobas

2 ,2 1,2 31,5

5 ,5 3,1 34,6

4 ,4 2,5 37,0

1 ,1 ,6 37,7

1 ,1 ,6 38,3

8 ,7 4,9 43,2

6 ,5 3,7 46,9

1 ,1 ,6 47,5

5 ,5 3,1 50,6

3 ,3 1,9 52,5

2 ,2 1,2 53,7

1 ,1 ,6 54,3

6 ,5 3,7 58,0

1 ,1 ,6 58,6

3 ,3 1,9 60,5

11 1,0 6,8 67,3

5 ,5 3,1 70,4

1 ,1 ,6 71,0

1 ,1 ,6 71,6

1 ,1 ,6 72,2Page 42



p2803 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

133 Desonestas / falsas
135 Desconfiança / 
insegurança em relação 
ao homem
136 Exigentes / implicante 
/ teimosa
137 Chatas / falam muito / 
fofoqueiras
138 Arrogantes / 
autoritárias / prepotentes

139 Egoísta / vingativa / 
rancorosa
140 Falta experiência / 
precisam se unir / se 
organizar
200 Não são respeitadas / 
reconhecidas pela 
sociedade
201 A violência contra as 
mulheres / abusos
205 A família / os pais não 
são espaço para que haja 
igualdade
214 Há pouca 
oportunidade de trabalho 
/ bons salários
216 Dificilmente 
conseguirão espaço igual

995 Não tem opinião 
negativa / não tem defeito

996 Outras negativas
997 Outras positivas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,6 72,2
4 ,4 2,5 74,7

3 ,3 1,9 76,5

6 ,5 3,7 80,2

3 ,3 1,9 82,1

1 ,1 ,6 82,7

1 ,1 ,6 83,3

4 ,4 2,5 85,8

2 ,2 1,2 87,0

1 ,1 ,6 87,7

4 ,4 2,5 90,1

1 ,1 ,6 90,7

7 ,6 4,3 95,1

7 ,6 4,3 99,4
1 ,1 ,6 100,0

162 14,7 100,0
938 85,3

1100 100,0
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p2804 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 As conquistas no 
mercado de trabalho
7 Conquistas no esporte
10 Espírito de luta / 
ganhando espaço / 
direitos
13 Menos submissão / 
mais independência / 
liberação
18 Responsáveis
20 Trabalhadores / 
batalhadoras / guerreira
22 Persistentes / 
determinadas / corajosas 
/ firmes
26 Criativas / jogo de 
cintura
29 Prendada / dedicada / 
caprichosa
30 Boas donas de casa / 
capacidade de 
administrar o lar
35 Defendem / cuida dos 
filhos / boa mãe
45 A beleza / 
sensualidade / vaidade
100 Traem o homem / não 
tem moral / vadias / não 
se dão o valor
107 Agressivas / 
interesseiras / invejosas / 
falsas / rancorosas
108 Mais egoístas / 
esquecendo a família
122 Inseguras / ingênuas / 
sem personalidade

123 Acomodadas / 
preguiçosas / não lutam
127 Ainda são submissas 
/ dependentes / não 
reagem

131 Sentimentais / 
ingênuas / bobas
133 Desonestas / falsas

1 ,1 2,3 2,3

1 ,1 2,3 4,5
3 ,3 6,8 11,4

2 ,2 4,5 15,9

1 ,1 2,3 18,2
1 ,1 2,3 20,5

3 ,3 6,8 27,3

1 ,1 2,3 29,5

2 ,2 4,5 34,1

1 ,1 2,3 36,4

2 ,2 4,5 40,9

1 ,1 2,3 43,2

2 ,2 4,5 47,7

2 ,2 4,5 52,3

1 ,1 2,3 54,5

1 ,1 2,3 56,8

1 ,1 2,3 59,1

2 ,2 4,5 63,6

2 ,2 4,5 68,2

4 ,4 9,1 77,3
1 ,1 2,3 79,5
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p2804 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

135 Desconfiança / 
insegurança em relação 
ao homem
136 Exigentes / implicante 
/ teimosa
138 Arrogantes / 
autoritárias / prepotentes

139 Egoísta / vingativa / 
rancorosa
200 Não são respeitadas / 
reconhecidas pela 
sociedade
214 Há pouca 
oportunidade de trabalho 
/ bons salários
996 Outras negativas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 2,3 79,5

1 ,1 2,3 81,8

2 ,2 4,5 86,4

2 ,2 4,5 90,9

2 ,2 4,5 95,5

1 ,1 2,3 97,7

1 ,1 2,3 100,0
44 4,0 100,0

1056 96,0
1100 100,0
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p2805 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o
(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e 

seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 As conquistas no 
mercado de trabalho
10 Espírito de luta / 
ganhando espaço / 
direitos
26 Criativas / jogo de 
cintura
27 Comunicativas / 
espontâneas
37 Companheira / 
amorosa / carinhosa
75 São muito sofridas / 
dificuldade de alcançar 
objetivos
125 São interesseiras / 
interesse econômico nos 
homens
135 Desconfiança / 
insegurança em relação 
ao homem
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 12,5 12,5

1 ,1 12,5 25,0

1 ,1 12,5 37,5

1 ,1 12,5 50,0

1 ,1 12,5 62,5

1 ,1 12,5 75,0

1 ,1 12,5 87,5

1 ,1 12,5 100,0

8 ,7 100,0
1092 99,3
1100 100,0

data

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
22
23
24
25
26
27
28
30
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
2 ,2 ,2 ,3

35 3,2 3,2 3,5
214 19,5 19,5 23,0
379 34,5 34,5 57,5
294 26,7 26,8 84,2
155 14,1 14,1 98,4

16 1,5 1,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1098 99,8 100,0
2 ,2

1100 100,0
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inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler / escr. mas não 
cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colégio incompleto
8 Colégio completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

36 3,3 3,3 3,3
11 1,0 1,0 4,3

109 9,9 9,9 14,2
192 17,5 17,5 31,6
159 14,5 14,5 46,1
146 13,3 13,3 59,4
101 9,2 9,2 68,5
201 18,3 18,3 86,8

45 4,1 4,1 90,9
100 9,1 9,1 100,0

1100 100,0 100,0

classe Classificação ABA / ANEP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

93 8,5 8,5 8,5
241 21,9 21,9 30,4
405 36,8 36,8 67,2
331 30,1 30,1 97,3

30 2,7 2,7 100,0
1100 100,0 100,0

posi Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

389 35,4 35,4 35,4
14 1,3 1,3 36,6

221 20,1 20,1 56,7
476 43,3 43,3 100,0

1100 100,0 100,0

Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

76 6,9 6,9 6,9
62 5,6 5,6 12,5

962 87,5 87,5 100,0
1100 100,0 100,0
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Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 até 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não opinou
Total

111 10,1 10,1 10,1
185 16,8 16,8 26,9
280 25,5 25,5 52,4
309 28,1 28,1 80,5
108 9,8 9,8 90,3

37 3,4 3,4 93,6
70 6,4 6,4 100,0

1100 100,0 100,0

Local_entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho (município 
sem setor censitário)
Total

973 88,5 88,5 88,5
94 8,5 8,5 97,0
33 3,0 3,0 100,0

1100 100,0 100,0

instc Grau de instrução do chefe da família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Analfabeto / primário 
incompleto
1 Primário completo / 
ginásio incompleto
3 Ginásio completo / 
colégio incompleto
5 Colégio completo / 
superior incompleto
10 Superior completo
Total

165 15,0 15,0 15,0

377 34,3 34,3 49,3

241 21,9 21,9 71,2

201 18,3 18,3 89,5

116 10,5 10,5 100,0
1100 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação ao futuro, o(a) sr(a) diria que está muito otimista, otimista, nem otimista nem pessimista, pessimista ou muito pessimista?
	p2 O(a) sr(a) sabe o que se comemora internacionalmente no dia 8 de março? (ESPONTÂNEA)
	p3 O(a) sr(a) poderia dizer o nome de uma mulher brasileira que admira por sua liderança e destaque em alguma atividade, dentro ou fora da política?
	p4 E uma mulher de outro país, o(a) sr(a) tem admiração por alguma? (ESPONTÂNEA)
	p501 No dia 8 de março é comemorado o Dia Internacional da Mulher, aqui estão alguns assuntos que as mulheres tem discutido bastante. Na sua opinião, quais destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? 
	p502 No dia 8 de março é comemorado o Dia Internacional da Mulher, aqui estão alguns assuntos que as mulheres tem discutido bastante. Na sua opinião, quais destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? 
	p503 No dia 8 de março é comemorado o Dia Internacional da Mulher, aqui estão alguns assuntos que as mulheres tem discutido bastante. Na sua opinião, quais destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? 
	p601 Aqui está uma lista de serviços e programas públicos. Na sua opinião, quais destes são mais importante para as mulheres brasileiras atualmente?
	p602 Aqui está uma lista de serviços e programas públicos. Na sua opinião, quais destes são mais importante para as mulheres brasileiras atualmente?
	p603 Aqui está uma lista de serviços e programas públicos. Na sua opinião, quais destes são mais importante para as mulheres brasileiras atualmente?
	p7 Falando de planejamento familiar. Pensando na realidade brasileira de hoje, quem o(a) sr(a) acha que tem mais poder na decisão sobre o número de filhos que um casal vai ter:
	p801 Na sua opinião, quais destas é a maior dificuldade atualmente no Brasil para que os casais planejem o número de filhos que querem ter?
	p802 Na sua opinião, quais destas é a maior dificuldade atualmente no Brasil para que os casais planejem o número de filhos que querem ter?
	p803 Na sua opinião, quais destas é a maior dificuldade atualmente no Brasil para que os casais planejem o número de filhos que querem ter?
	p901 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se:O aborto ser legalizado em qualquer situação, ou seja, a mulher decide o que quer fazer
	p902 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser legalizado para casos onde houve violência sexual
	p903 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser legalizado para mulheres que engravidam com menos de 18 anos
	p904 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e assim possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser legalizado para mulheres maiores de 18 anos que já tem filhos
	p905 Existem propostas de mudar a constituição atual para que o aborto deixe de ser crime e possa ser feito pela rede pública de saúde. Para cada proposta, diga-me se: O aborto ser legalizado para casos onde o feto tem um problema físico ou mental grave
	p1001 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece? 
	p1002 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece? 
	p1003 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece? 
	p1004 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece? 
	p1005 Quais são as formas de evitar filhos que o(a) sr(a) conhece? 
	p11 E qual é a forma de evitar filhos que o(a) sr(a) acha melhor, se é que concorda com algum?
	p12 A Sra. alguma vez já se sentiu vítima/(o Sr. já conheceu uma mulher que se sentiu vítima) de algum tipo de violência ou agressão (física ou sexual) por parte de um homem, seja em casa, no trabalho ou na rua?
	p13 Qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre a violência contra a mulher em casa, ou seja, mulheres que apanham do marido ou de outros homens da casa?
	p1401 Aqui estão algumas possíveis medidas que podem ser tomadas para diminuir a violência contra a mulher, dentro de casa. Quais são as duas delas que o(a) sr(a) acha melhor?
	p1402 Aqui estão algumas possíveis medidas que podem ser tomadas para diminuir a violência contra a mulher, dentro de casa. Quais são as duas delas que o(a) sr(a) acha melhor?
	p1501 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem pressionadas e constrangidas por chefes e colegas
	p1502 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem constrangidas por desconhecidos na rua, nos ônibus e trens
	p1503 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem violentadas por parentes e amigos
	p1504 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Mulheres serem violentadas por desconhecidos, criminosos
	p1505 Vou ler alguns tipos de agressão e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que isso está piorando, está igual ou está melhorando em relação há dez anos atrás: Meninas serem abusadas sexualmente por parentes
	p16 Pensando somente na questão do assédio sexual, isto é, mulheres se sentirem pressionadas a algum tipo de contato sexual com um homem, o(a) sr(a) diria que:
	p17 Este ano vai haver eleições para prefeito em todos os municípios brasileiros. Caso haja boas candidatas mulheres concorrendo para a prefeitura daqui do seu município, o(a) sr(a) acha que:
	p18 E caso haja boas candidatas mulheres concorrendo para vereadoras, o(a) sr(a) acha que:
	p1901 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ser honesto
	p1902 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ser independente / ter idéias próprias
	p1903 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Dar mais atenção aos pobres que aos ricos
	p1904 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ter experiência administrativa
	p1905 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ser firme nas suas decisões
	p1906 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ouvir o povo
	p1907 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ser criativo / ter idéias novas
	p1908 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ser competente
	p1909 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Trabalhar muito
	p1910 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ter coragem
	p1911 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Ter apoios políticos importantes
	p1912 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Pensar mais nos eleitores do que em si
	p1913 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Saber lidar com inimigos
	p1914 Aqui estão algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se acha que: Separar vida particular da vida pública
	p2001 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em uma mulher?
	p2002 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em uma mulher?
	p2003 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em uma mulher?
	p2004 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em uma mulher?
	p2005 O(a) sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma candidata em nenhuma eleição? (Caso já tenha votado) E o(a) sr(a) lembra para que cargos já votou em uma mulher?
	p21 Atualmente, apesar de serem metade da população brasileira, muito menos de 20% dos concorrentes em uma eleição são mulheres. Pelo que tem visto e ouvido a respeito de política brasileira, o(a) sr(a) diria que daqui a quatro anos esta situação:
	p2201 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no Brasil, comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: Oportunidades de conseguir emprego
	p2202 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no Brasil,  comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: Gostar do que faz
	p2203 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no Brasil,  comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: Preparo para a função
	p2204 Falando de trabalho e carreira, gostaria de saber como o(a) sr(a) vê a situação de hoje no Brasil,  comparando as mulheres que trabalham fora de casa com os homens. O(a) sr(a) diria que: Salários que recebem
	p23 Caso o(a) sr(a) fosse o dono de uma empresa e tivesse que contratar alguém para tomar conta da empresa e administrá-la, o(a) sr(a) preferiria contratar uma mulher, um homem ou isso seria totalmente indiferente?
	p24 As mulheres que trabalham fora muitas vezes se queixam de problemas que surgem na sua vida familiar. Qual destes problemas o(a) sr(a) acha que mais atrapalham a vida de uma mulher que trabalha fora?
	p25 Qual dessas razões o(a) sr(a) acha mais forte para compensar as possíveis dificuldades na vida familiar quando a mulher trabalha fora de casa?
	p26 Falando de casamento, na sua opinião os casamentos hoje em dia:
	p27 E pelo que o(a) sr(a) conhece ou ouve falar, atualmente que faz mais força para manter o casamento quando existem problemas?
	p2801 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..
	p2802 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que acha da mulher brasileira de hoje, ou seja, o que o(a) sr(a) vê de bom e o que vê de ruim na situação das mulheres em nosso país, suas qualidades e seus defeitos, suas vitórias e suas derrotas e assim por diante..
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